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Передмова до фонду 

Військовий відділ виконкому Березнянської волосної ради робітничих, 

селянських і червоноармійських депутатів, м. Березна  

Чернігівського повіту Чернігвської губернії    

 

Ф. Р-2209, 46 од. зб., 1919–1923 рр.    

 
1. Історія установи-фондоутворювача  

  

          Фактичні дати створення і ліквідації фондоутворювача невідомі.   

 

2. Історія фонду  

 

Дата першого надходження документів на державне зберігання невідома. 

Дата обліку описаних документів –  26 жовтня  1953 року. 

У листопаді 1976 року виділено в утиль 120 справ, після чого в фонді 

залишилось 45 справ. 

У 2017 році рукописні описи №№ 1, 2 перероблено шляхом редагування 

заголовків без перегляду справ.      

   

 Основні документи фонду:  

          Постанови про реорганізацію військкоматів у військові відділи при 

виконкомах. Накази Чернігівського губвійськкомату та Березнянського 

волосного військкомату, управління військкомату з організації призову до лав 

армії. Розпорядження, інструкції губвійськкомату, повітвійськкомату про облік 

військовозобов'язаних. Списки унтер-офіцерів та офіцерів армії, громадян 

волості та громадян призовного віку, військовозобов'язаних, громадян, у яких 

мобілізовані коні. Облікові форми. Листування з повітвійськкоматом щодо 

ведення обліку, мобілізації громадян. Особова картка. Відомості на видавання 

заробітної плати.  

 

                   3. Характеристика опису 

          Документи фонду описані та обліковані в опису № 1, до якого внесено             

46  справ. Після перероблення недіючі описи №№ 1, 2 підключені до фонду 

(справа № 46). До опису складено необхідний довідковий апарат: титульний 

аркуш, передмову, перевідну таблицю шифрів справ.  

Заголовок справи розкриває повний зміст документів. Крайні дати 

документів в описах зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис складено згідно 

структурно-хронологічного принципу. Фізичний стан справ фонду задовільний.  

Станом на 03.04.2017 в опису № 1 обліковано 46 справ за 1919–1923 рр.     

 

 

Укладач передмови: 

Провідний спеціаліст                                                                            В.В. Ворона 

03.04.2017 


